Demande de reconnaissance

des exigences de qualification pour l'enseignement (EQE)

(Convention collective UQAM-SCCUQ — article 7)

I. Importance de la reconnaissance des EQE

C'est la reconnaissance des EQE par l'Assemblée départementale sur la base de votre dossier professionnel qui vous permet d'être éligible à l'attribution des charges de cours dont vous voulez dispenser l'enseignement.

SANS CETTE RECONNAISSANCE,

POINT D'ATTRIBUTION de CHARGE de COURS

(Même si vous estimez être compétente, compétent pour dispenser l'enseignement du cours).

II. Demande de reconnaissance des EQE

A.  Délai :

( 
La demande doit être enregistrée sur ACCENT selon les dates spécifiées – (Menu de gauche « EQE – demandes »). 


Votre dossier « papier » devrait être déposé au secrétariat du département au plus tard à la date spécifiée sur ACCENT.

B.  Contenu de la demande :

(
Une FICHE DE PRÉSENTATION dans laquelle vous mettez en évidence vos qualifications académiques et professionnelles en lien avec les exigences demandées.  Cette démarche doit être faite pour CHACUN des cours ou groupes de cours pour lesquels vous demandez une reconnaissance des E.Q.E. (voir le modèle sur le site du SCCUQ)

( 
Votre CURRICULUM VITAE mis à jour.

( 
Les PIÈCES JUSTIFICATIVES : photocopies des diplômes, lettres attestant de votre expérience professionnelle.

( 
Tous les documents que vous jugez pertinents, par exemple : plans de cours, descriptifs de cours déjà donnés (à l’UQAM ou dans d’autres institutions), etc.

C.  À faire :
· Évaluer le nombre de cours demandés en fonction du type de cours, de la banque de cours, de vos compétences, du département concerné, etc.

· Imprimer une copie de votre demande et conserver une copie de tous les documents déposés
À ne pas faire :
· Croire que toutes les professeures, tous les professeurs du département connaissent tous vos antécédents académiques et professionnels.

· Joindre un curriculum vitæ mal adapté à votre demande.

· Présumer que le département a en sa possession votre dossier complet et à jour (même s’il a été déposé lors d’une précédente demande d’EQE).

III. Décision de l'Assemblée départementale

A.
L'Assemblée départementale reconnaît vos qualifications pour tous les cours pour lesquels vous avez soumis une demande : BINGO!

B.
L'Assemblée départementale ne reconnaît pas vos qualifications sur un, plusieurs ou tous les cours pour lesquels vous avez soumis une demande.

Vous pouvez contester la décision prise sur un, plusieurs ou tous les cours pour lesquels l'Assemblée départementale n'a pas reconnu vos qualifications en demandant la formation d’un comité de révision.

1. Délai 
Date pour faire une demande de révision:

Huit jours ouvrables suivant la décision de l’assemblée départementale enregistrée dans ACCENT. Date annoncée par le Service du personnel enseignant, à vérifier sur ACCENT.
· Votre demande de révision doit être enregistrée par ACCENT.

· Vous devez indiquer vos motifs de contestation pour chaque cours pour lesquels vous contester le refus.

· De plus, vous devez indiquer si vous désirez être entendu par le comité de révision professionnel.
2. Demande de formation d'un comité de révision
· Le comité est formé de trois personnes : une personne représentant l’ensemble des chargé-e-s de cours de votre unité, une autre représentant l'Assemblée départementale et une troisième représentant le vice-recteur à la Vie académique. 

· Nous vous invitons à faire des démarches auprès des personnes chargées de cours de votre département afin de nous aider à trouver le représentant de votre unité pour siéger au sein du comité.

· La représentante, le représentant des personnes chargées de cours nommé à ce comité reçoit l’indemnité prévue à la clause 4.05 pour chaque heure de participation aux réunions du comité.

