
Appel d’offre : 
Photographe pour le Party de Noël du SCCUQ au Lion d’Or
 
Le Comité de mobilisation-intégration est à la recherche d’un.e photographe pour animer et immortaliser le célèbre Party de Noël des chargées et chargés de cours.  Cet événement très couru réunit chaque année plus d’une centaine de personnes…  Vous souhaitez y mettre vos pixels ? Voici comment :
 
Ce que l’on cherche 
Un.e photographe qui interviendra à plusieurs moments de la soirée. Il s’agit, d’une part, de prendre des photos des gagnant.e.s des différents cadeaux offerts au cours de la soirée, qui seront invitées à mimer différentes œuvres célèbres et, d’autre part, d’immortaliser les différents moments de la soirée, depuis l’arrivée des membres, jusqu’à la danse finale. 
 
Critères d’admissibilité
· Être chargée, chargé de cours à l’UQAM ou étudiant.e de l’UQAM
· Être disponible le 18 décembre 2018, jusqu’à tard dans la soirée (nuit) 
 
Contrat rémunéré
 
Comment poser votre candidature 
· Faire parvenir une lettre exposant vos motivations à participer à l’événement, et vos expériences à Ricardo Peñafiel, conseiller au Comité mobilisation-intégration penafiel.ricardo@uqam.ca  
· La date limite pour soumettre une candidature est le 30 novembre 2018. 
 
Pour plus d’informations veuillez contacter un des conseillers ou la conseillère au Comité de mobilisation-intégration : Jean Régnier, Ricardo Peñafiel ou Laurence Castonguay Emery. 
[bookmark: _GoBack] 


